RESOLUTION

BE IT PFSOLVED, that all persons of Stortbridge Munsee Indian blood whose name on the roll of 1871 and any subsequent roll including the roll of 1910, are hereby adopted into membership of the Stockbridge Munsee Indian Community.

PROVIDED, THAT any person, whose name appears on the 1871 Stockbridge Munsee roll or any subsequent roll up to and including the roll of 1910 of the Stockbridge Munsee Indians of Wisconsin, who has relinquished their membership, or their entitlement to membership, or have been disenfolled for any reason shall not be members of the Stockbridge Munsee Community.

BF IT CUPTHER RESOLVED, that this action of the Tribal Council is subject to final approval in amreferendum vote of the eligible voters of the Stockbridge Munsee Community.

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Stockbridge $^{ t n}$	funsee Community hereby
certify that the Tribal Council is composed of 7	
constituting a quorum were present at a duly called a	
on the lat day of June, 1968, that the f	Corecoing resolution was
duly adopted by an affirmative vote of / . (O opposing. O
abstaining, and that said resolution has not been res	scinced or amended in any
way.	,

(Mrs.) Sheila M. Moede Secretary Stockbridge Munsee Tribal Council